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Drobna mączka marmurowa lub ceglana do 

zabarwiania StoCalce Veneziano i StoCalce 

Marmorino  

 

 

 
 

Charakterystyka 

Zastosowanie  do wnętrz  

 do naturalnego zabarwiania  StoCalce Veneziano, StoCalce Marmorino, 

StoLevell Calce FS oraz StoCalce Activ  

 

Właściwości  do uzyskiwania powierzchni o właściwościach marmuru i kamienia  

 

 

Aplikacja 

Temperatura aplikacji najniższa temperatura obróbki i podłoża: +5°C 

Stosunek składników 
mieszanki 

maks. 20% w StoCalce Veneziano 
maks. 16% w StoCalce Marmorino 
maks. 20% w StoLevell Calce FS 
maks. 20% w StoCalce Activ 

Przygotowanie materiału W razie potrzeby wsypać StoLook Punto F do materiału bazowego i wymieszać 
mechanicznie. Większa ilość StoLook Punto F zwiększa intensywność koloru 
powierzchni. Przestrzegać maksymalnych proporcji składników mieszanki.  

Aplikacja  
Zależy od materiału bazowego i techniki wykańczania powierzchni.  
 

Czyszczenie narzędzi Wyczyścić wodą natychmiast po użyciu. 

Informacje, zalecenia, 
szczególne informacje, 
pozostałe 

W przypadku przekroczenia maksymalnych proporcji składników mieszanki 
materiał bazowy staje się zbyt suchy i traci konsystencję optymalną dla 
aplikacji.Mączki marmurowe można łączyć ze sobą w ramach maks. proporcji 
składników mieszanki. 
 
Domieszkę mączki ceglanej Coccio Pesto można dodawać tylko w ilości, która 
zostanie wykorzystana jeszcze tego samego dnia.Ze względu na reakcję 
chemiczną dodany materiał twardnieje po 12 godzinach. 

Dostawa 

Odcień Giallo Mori (żółty marmur Mori), Rosso Verona (czerwony marmur weroński), 
Verde Alpi (zielony marmur alpejski), Nero Ebano (czarny marmur), Coccio Pesto 
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(mączka ceglana)  

Opakowanie Wiadro  

Składowanie 

Warunki magazynowania Przechowywać w szczelnie zamkniętym opakowaniu i chronić przed mrozem. 

 

Oznakowanie 

Grupa produktowa Proszek barwiący 

Skład Według wytycznych VdL dotyczących powłok budowlanych, węglan wapnia 

 

Bezpieczeństwo Stosować się do karty charakterystyki! 

  

 

Szczególne informacje 

 Zamieszczone informacje lub dane odnoszą się do standardowych zastosowań i 

opierają się na naszych doświadczeniach. Nie zwalniają one użytkownika 

z obowiązku samodzielnego sprawdzenia przydatności i zastosowania produktu. 

Zastosowania niewymienione jednoznacznie w niniejszej Instrukcji Technicznej 

dozwolone są dopiero po konsultacji. W razie braku dopuszczenia do takiego 

zastosowania użytkownik działa na własne ryzyko. Dotyczy to w szczególności 

łączenia z innymi produktami. 

 

Wraz z ukazaniem się nowej Instrukcji Technicznej wszystkie dotychczasowe 

Instrukcje Techniczne tracą ważność. Aktualne wydanie można znaleźć 

w Internecie. 

  

Sto Sp. z o.o. 
ul. Zabraniecka 15 
PL 03-872 Warszawa 
Telefon: 022 511 61 00 
Telefax: 022 511 61 01 
www.sto.pl 


